

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Községi Önkormányzatának Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2020. június 15-én 17 órakor megtartott tájékoztató ülésén

Az ülés helye: Községi Könyvtár és Művelődési Ház tanácskozó terme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczi István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Kissné Varró Erika, Józsa Péter képviselők, Tóthné Vágó Helga, Bálint Attila bizottsági tagok

Meghívottak:

Hajnal József, egyesületi vezető (KSK)

Sinka István, egyesületi vezetőségi tag (KSK)

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés az önkormányzati traktorok értékesítésére
2. Előterjesztés az önkormányzati ingatlanok értékesítésére (Tabán utca 19., Kandel Henrik u. 11., Kölcsey Ferenc u. 10.)
3. Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú ingatlan haszonbérbe adására (043/1 hrsz, 4 ha 2102 m², 69,73 AK)
4. Előterjesztés önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázatról (Tornaterem felújítása)
5. Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság mai ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes. Szabó Tünde alpolgármester és Józsa Péter képviselő jelezte későbbi érkezését. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Tóthné Vágó Helgát, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat annyi módosítással, hogy az első napirendi pont a Községi Sport Kör vezetőjének meghallgatása lesz. Aki az elhangzott javaslatokkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.

5. napirendi pont: Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Az első napirendi pont megtárgyalása előtt kérem a bizottság tagjait, hogy a hozzászólási jogot Hajnal József egyesületi vezető és Sinka István részére adjuk meg. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Átadom a szót.

Szabó Tünde alpolgármester 17 óra 4 perckor megérkezik az ülésre.

Hajnal József: Köszönöm, hogy itt lehetünk. A 2020 és 2021-es TAO-programot kérte tőlünk jegyző asszony, amit el is küldtem. Tudom, hogy mindenkit érintenek a megszorítások, a kialakult helyzet miatt a képviselők és polgármester úr helyzete sem egyszerű. Az egyesület

vezetésével is beszéltünk a kialakult helyzetről, egy fő célkitűzésünk van, ami az egyesület működésének megőrzése. A mi gazdálkodásunk nyitott könyv, a 2019. évi költségvetésünkről is beszámoltunk már. Sajnos valamennyi civil szervezet 50%-os megvonásban részesülne, ami esetünkben azt jelenti, hogy 1.750.000 Ft-tal kevesebbet kapnánk, ami havonta 140.000 Ft-tal kevesebb. Ennyiből az egyesület nem működtethető. Leírtam a legfőbb kiadásainkat, mindent összevetve 234.000 Ft havi költséget jelent. Ez alatt ténylegesen nem tudunk működni. Ha ezt tudjuk, az öltöző felújításunkat elhalasztottuk volna 2021-re. De úgy gondolom, hogy nem került rossz helyre a pénz, értéket növeltünk. Ahogy említettem, rezsiköltségek, pályafenntartás, ezek függetlenek attól, hogy van-e bajnokság vagy nincs. Sportszerek vásárlása, és a könyvelés. Ezek olyan tételek, amiket egyszerűen ki kell fizetnünk. Nevezés, játékvezetés, a felnőtt csapat utaztatása. Ha ezeket összeadjuk, így jön ki a 234.000 Ft/hónap. Ennyi alatt nem tudunk működni, aminek következményei lennének. Ha nem tudunk a tornákra elmenni, kizárnak bennünket. Jelen pillanatban négy alkalmazottat foglalkoztatunk, ebből ketten györgyei lakosok, az ő foglalkoztatásuk megszűnik. Az utánpótlás korú játékosaink eligazolnak, nekik eszmei értékük van, ha ők mindannyian elmennek, 7.000.000 Ft veszteség ér bennünket. Ha valamikor a sporttevékenység ténylegesen újraindulna, akkor nem lenne játékosunk. Mindkét edzőnk elmenne, Józsa Lacinak és Sebesi Ferinek megvan a végzettsége ehhez, mert akárki nem lehet edző. A környezetünkben edzőhiány van, Tápiószentmártonban egy akadémia jellegű sportlétesítmény jön létre. Oda korosztályonként kell majd edző, a Ferit is megkeresték már, jóval több pénzt kaphatna mint nálunk. Alapvetően nincs szándéka elmenni, a teljes utánpótlást edzi Tápiógyörgyén. Az önkormányzat sok pénzt beletett a foci pályán folyó felújításokba, ha nem lennének azok az épületek a továbbiakban használva, működtetve, akkor az állaguk leromolhatna. Ráadásul az egyik szavazókör is ott van kijelölve. A Don Bosco is oda jár ki télen-nyáron, a pályán futóedzések is vannak, az iskolai osztályoknak is szívesen adunk teret a használathoz. Ezt az épületet szinte a nullából, az elmúlt ötven év futballtársadalma építette fel. Két héttel ezelőtt beszéltünk először az egyesület vezetésével arról, hogy hogyan tudunk tovább működni. Úgy gondolom, hogy egyetlen egy olyan vezető nincs, aki adott esetben egy iskolát vagy szervezetet irányít, és alap dolgokra, legyen az rezszi vagy fűvágás, a saját zsebéből áldozzon, ami egyébként közcélokat lát el.

Sinka István: Hetek óta már beszélgettünk erről. Más településeken is ugyanez a helyzet. Én azt gondoltam, hogy azonnal lehúzhatjuk a rolót. Aztán volt olyan információ, hogy 30%-kal csökkentik a támogatásunkat, akkor leültünk beszélgetni és abban egyeztünk meg, hogy ezt a 30%-ot összedobjuk. Majd jött a legutolsó információ, hogy ötven százalékkal lesz csökkentve. Lehet működtetni tömegsportként, de akkor megszűnik az a versenysport ami most van. A gyerekek közül 99% györgyei, ők nem fognak tudni sportolni. Az hogy csak utánpótlást üzemeltetése legyen, sehol nem működött. Ha nincs fej, akkor nem tudjuk hozzá építeni a törzset. Kell a felnőtt csapat is. Nekünk mindig azzal kellett szembe néznünk, hogy hiába neveltünk hat évig gyerekeket, amikor nyolcadikból elballagtak, akkor szétszéledtek. Más egyesület, más civil szervezet zsebében sem akarunk kotorászni. Ha azt meg lehetne oldani, hogy az önkormányzat fenntartja az épületet és nem kell fizetnünk se gondnokot, se fűnyírást, akkor nincs probléma, csak annyit kell kitalálnunk, hogy milyen csapatot szeretnénk? Akkor sem haragszom sőt, megköszönöm az eddigi segítséget. Senki nem tudhatta hogy ilyen helyzet lesz. Ha ne adj isten nem tudunk indulni a bajnokságban, akkor mivel ez az öltöző felújítás valamihez kötött volt, mondhatják azt hogy adjuk vissza a támogatást. Nem szeretném, ha ilyen helyzetbe kerüljön az önkormányzat és az egyesület.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, van-e valakinek kérdése?

Fehér Henrietta: Mennyi lenne az a minimum összeg, amiből működőképes tudna maradni az egyesület?

Hajnal József: Ahogy említettem, 2.810.000 Ft, ami havi 234.000 Ft-ot jelent. Az óvodai költségvetésből havi 40.000 Ft-ot le tudunk számlázni az ovifocira, ami a Feri utazási költségére megy. Ma is edzést tart. 350.000 Ft-tal kellene több az 1.750.000 Ft-nál, és akkor működni tudunk.

Tóthné Vágó Helga: Az előző programban, amikor volt a felújítás, 14.000.000 Ft-ra köthettek szerződést vállalkozásokkal, plusz 3.500.000 Ft-ot tavaly megkaptok mint egyesületi támogatást az önkormányzattól. Ez 17 millió forint, ami 2020. június 30-ig áll rendelkezésetekre. Le tudtátok-e hívni ezt az összes támogatást?

Hajnal József: Igen le tudtuk hívni, ami a mi tárgyi eszköz számlánkon volt összeg, még 980.000 Ft-ot kell átutalnunk a teljes külső felújítás részszámlájaként, ez önkormányzati támogatás. 2.000.000 Ft-ot azon nyomban megkaptunk az önkormányzattól, amit mi tovább is utaltunk akkor.

Tóthné Vágó Helga: Tehát 14.000.000 Ft ami megpályázható volt, a számlátokra megérkezett?

Hajnal József: Abban benne volt az önrész is. A 3,5 millió forintos önkormányzati támogatásnak ehhez nincs köze. Amit az MLSZ nekünk jóváhagyott, azt át is utalták.

Tóthné Vágó Helga: Lesz-e hosszabbításotok ebben a programban?

Hajnal József: Jelen állás szerint nem lesz, mert az önkormányzat ezt a 30 %-ot ki fogja gazdálkodni és megkapjuk. A járvány miatt nem tudtuk megrendezni a tavaszi Bozsik-tornát, ezért 50.000 Ft megmaradt, illetve utazásra szánt pénzből is maradt.

Tóthné Vágó Helga: Elméletileg ez a pénz megvan, nincs elkölve, tehát a jövőbeni működésre fordítható. A vírus miatt nem voltak edzések, az MLSZ felé tudjátok-e igazolni, hogy online formában edzést tartottatok?

Hajnal József: Március 14-én játszottuk az utolsó mérkőzést, majd a következő hét hétfőn függesztették fel a bajnokságot. Márciusban még voltak edzések. Teljes egészében az április esett ki. Az MLSZ által kiadott direktíváknak megfelelően megtartottuk, a gyerekek le tudták tölteni a gyakorlatokat, amiket az edzők kértek vissza. Az elszámolás benyújtásakor ezeket a bizonylatokat arról, hogy hol nézték meg a gyerekek ezeket, milyen számonkérés történt, nekünk az MLSZ-nek csatolnunk kell. Bérmegmaradás nincs. Az áprilisi hónapban Ági, a gondnokunk szertárrendezést végzett, májusban pedig kezdődtek a rendes edzések. A másik gondnok folyamatosan vágta a füvet.

Tóthné Vágó Helga: Nem vonom kétségbe senki munkáját és tudom, hogy ez nem pénz azért a munkáért, amit végeznek. Nem szeretném, ha bármi hátrányotok származna ebből, csak nekünk a másik oldalt kell nézni. Ezért kérdzem hogy mennyi az az összeg, amit át tudtok hozni, hogy az idei évben fent tudjatok maradni?

Hajnal József: A TAO-program teljesítéséért egy személyben én vagyok a felelős és amennyiben bármilyen anyagi természetű dolog fennáll, nekem kell kifizetnem. Ha mi áthozunk valamennyit, ez a következő évben lett figyelembe véve. Amikor hozunk át, annyival kevesebbet terveztünk be következőleg mert tudtuk, hogy azon a soron maradni fog. Amit TAO-ra áthozunk, csak TAO-ra használhatunk fel. Azok a kiadások viszont, amiket felsoroltam az elején, nem a TAO-s számláról mennek.

Tóthné Vágó Helga: Ebben az évben például szerződéses szolgáltatásokra 230.000 Ft-ot, távközlés és energiára 50.000 Ft, adminisztrációs költségekre 230.000 Ft-ot, összesen 800.000 Ft-ot a fenntartással összefüggésben áll. Ez közel sem annyi, amennyibe éves szinten kerül a fenntartás, csak itt vannak átfedések és lesz hosszabbítások, amit szintén az idei évben keletkező dolgokra kell kifizetnetek. Én azt látom, hogy ez mind a fennmaradást szolgálja. De azt hangsúlyozzátok, hogy nem tudtok fennmaradni, a TAO viszont pont arra van, hogy ezt segítse. Amit vállalkozótól összegyűjthettek, 8.600.000 Ft. Szeretném megkérdezni, hogy ezzel hol tartotok? Vannak-e már megkötve szerződések? Mert ez a rendszer folyamatos, ahogy kötitek a szerződéseket, folyamatosan pénznek kellene lennie, hisz vannak havi bevallások is.

Hajnal József: 2021-es évben van először, amiről beszélsz. Erre vonatkozólag hogy ez hogyan lesz számon kérve, még az MLSZ-ben sem tudják. Ez az összeg valóban rendelkezésre áll, jó esetben 70-80 százalékos támogatottságot jelent. Ha ez megvalósul, elszámoljuk. A probléma az, hogy mi mindig az év végén, illetve a cégek 95%-ka az év végén látja azt, hogy mennyi lesz az arra az évre vonatkozó nyeresége és mennyi nyereségadót kell majd fizetnie? De ha 2021-ben kapok támogatást, miből fizessem ki a 2020 júliusi vagy augusztusi rezsit?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Ha decemberben megkapjátok az egészet, akkor a fennmaradás addig, a 3,5 millió önkormányzati támogatásból van. Majd megkapjátok csomó átfedéssel a TAO-s pénzt, akkor kell hogy ott többlet keletkezzen.

Sinka István: Egy év múlva, mert egy évben nem volt betervezve, most van amit majd 2020. december vagy 2021. januárjában kapunk meg. Fog keletkezni az átfedésből adódóan plusz pénzünk, de az egy év múlva lesz.

Hajnal József: Abban bízhatunk hogy ezek a cégek 2020-ban is úgy tudnak teljesíteni, hogy nyereségük lesz. Én szívesen veszek minden javaslatot és kaptam is polgármester úrtól egyet, de akkor már nekünk minden szerződésünk meg volt kötve és ha nem lett volna betöltve az az összeg, akkor tudtam volna lejegyezni. De beszéltem a céggel, 2020-ban nekik nem lesz akkora nyereségük, mert fejlesztésbe fogtak. Mivel van elfogadott MLSZ-programunk és lenne olyan cég, akivel tudnék szerződést kötni, elméletileg tudok, csak amikor a számlákat ki kell fizetnem nem mondhatom, hogy majd kötöm a szerződést.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Mi meg tudjuk azt csinálni, hogy az egész ötven százalékot odaadjuk, és utána a fennmaradó hónapokat megpróbáljátok megoldani.

Hajnal József: Ezt komolyan mondd? Június hónapban ki kell fizetnünk 80.000 Ft rezsit, a TAO-s önrészt, ez 280.000 Ft és benzin, a pálya karbantartása még nincs ebben. Júliusban megérkezik a második negyedév könyvelési számlája, az 76.000 Ft, az első félév könyvelési számlája 90.000 Ft és a normál rezsit akkor is fizetnünk kell, ez 200.000 Ft felett van. Az 1.750.000 Ft havonta 150 ezer körül van, te be tudsz fizetni ennyiből a 280.000 Ft-ot?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Én nem ezt mondtam. Ha amit a múltkori ülésen egyeztetünk, a teljes éves 1.750.000 Ft-ot egyben odaadnánk, akkor abból addig gazdálkodhattok amíg megjön a TAO-s pénz.

Sinka István: De a TAO-s pénzt nem költhetjük másra, csak amire igényeltük.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: De a TAO-ban igényeltetek most rezsit, munkabéreket.

Majdnem azt lehet mondani, hogy benne van minden. Ez 12.000.000 Ft, eddig mennyit igényeltetek? A felújítással együtt volt tavaly 17.000.000 Ft.

Hajnal József: Úgy látom ez a TAO bekeveri a tisztánlátást. A munkabéreknek is van önrésze, és azt nem lehet egy az egyben a TAO-s számláról fizetnünk. Havonta 350.000 Ft az, amit járulékokkal együtt elutalunk a munkavállalóknak. Tehát 35.000 Ft-ot hozzá kell tennünk. Gyakorlatilag 500-600.000 Ft van éves szinten épület fenntartásra betervezve.

Tóthné Vágó Helga: De ide 800.000 Ft van beírva.

Hajnal József: De nekünk a különbözetet hozzá kell tennünk. Jogosan meg lehetne kérdezni, hogy miért nem tettünk 800.000 Ft helyett 1.000.000 Ft-ot? Mert nem lehet, mivel az határozza meg, hogy mennyit írhatunk be, hogy mennyi utánpótlás korú gyerek van és milyen bajnokságokban szerepelsz? Egy vészhelyzetben, amikor látjuk hogy mindenkit megszorítások érnek, ezt az egyesületet nem lehet havi 234.000 Ft-ból sem működtetni, de most mégis azt mondjuk tekintettel arra, hogy ilyen helyzet van.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: De hogy ha ez működne akkor lehetne?

Hajnal József: Akkor sem lehetne.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Ne haragudj, 12.000.000 Ft van ebben, tehát technikai vezető, szertáros, pályagondnok. Nyilván az önrészt oda kell tenni mellé.

Józsa Péter 18 óra 20 perckor megérkezik az ülésre.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Felelős gazdálkodó úgy gondolja, ahogy ti is, hogy a hiányzó részt hozzátesszük.

Sinka István: Eddig 350.000 Ft-ot kaptunk havonta, abból is éppen hogy elvontunk. Ha betervezték plusz pénzt arra, hogy ne csak éppen hogy meglegyünk, nem elegáns az, hogy amit mi hozzá terveztünk, az önkormányzat elveszi. Mert így ugyanott vagyunk. Az se baj, akkor nem lesz Sport Kör, nem Tápiógyörgye lesz az egyetlen ilyen település. Nem fog működni. Bármikor bármit meg lehet kérdezni, vagy megnézni nincs eldugva semmi. De kevesebből nem lehet megcsinálni. Én nem lennék a ti helyetekben sem, mi azért vagyunk itt, hogy elmondjuk, hogy ennél kevesebből nem lehet működtetni. Ha megkapjuk egyben az 1.750.000 Ft-ot, elköltjük, majd jön a cég akivel szerződést kötöttünk, hogy nincs nyeresége, akkor nem lesz pénzünk. Mit csinálunk januárban?

Hajnal József: Amit leírtam és elmondtam, az önrész biztosítása, egyetlen egy tétel. A 12.000.000 Ft-tal nekem kell majd elszámolnom. Az egész programban egyetlen egy szám van, ami itt szerepel, mint TAO-önrész.

Tóthné Vágó Helga: Hány civil szervezetnek van ekkora lehetősége, hogy ennyi pénzzel és ilyen pályázati lehetőséggel bírnak?

Hajnal József: Ez alapján én mondjam azt, hogy szerencsés helyzetben vagyunk és mindent meg tudunk oldani?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Az önkormányzatnak szerencsés helyzet lenne, mert akkor azt a pénzt tudná másra fordítani, utakra, vagy orvosi ügyeletre és sorolhatnám.

Sinka István: Ha nem kapjuk meg ezt a pénzt, akkor így lesz. Megmarad az önkormányzatnak 1.750.000 Ft-ja.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Mert akkor elállnátok attól az összegtől is, ha nem tudunk többet adni?

Sinka István: Igen, mert nem tudunk működni. Mi nem magunknak kérjük ezt, csinálunk 30-40 rendezvényt egy évben, ahol pár ember és gyerek jól érzi magát, Tápiógyörgyének csináljuk ezt. Ha a 30%-kal csökkenne csak, azt még összedobtuk volna.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: De nem volt szó 30 %-ról, végig 50 %-os csökkentésről beszéltünk az üléseken.

Sinka István: Reménykedtünk akkor benne, bocsánat.

Hajnal József: Elmondhatjuk azt, hogy Tápiógyörgyén ha végigmegy az ember a falun, nagyon sok gyereket láthat jó minőségű melegítőben, trikóban, mert ezt meg tudjuk venni. Vannak mezeik, labdáik, el tudnak menni futsalra. Én sajnálom hogy az asztalitenisz nem tartozik a támogatott sportok közé, erről nem tehetek. Nekem szemrehányásként felvetni azt, hogy más egyesületnek nincs ilyen lehetősége.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Nekünk van egy Szervezeti és Működési Szabályzatunk, amiben meg van határozva, hogy ki mennyi ideig szólhat hozzá az adott témához. Önöknek a bizottság bőven sokkal több időt adott, azt gondolom hogy mindenki megértette, amit mondani tetszenek. A lehetőséggel éltek, kérdéseket tettek fel. Még polgármester úr szeretne elmondani valamit. Mindenki igen nehéz helyzetben van, ezt figyelembe véve kell meghozni a döntést. Én csak az időkorlát miatt szólok, mindenki tisztelje annyira a másikat, hogy ne nézzük butának. Mindenki megértette, amit mondanak.

Varró István polgármester: Én kilencven perce nem tudom hogy miért vagyok itt, és kilencven perce tudom, hogy miért vagyok itt. Amit tőlem ne várjon el senki képviselőként és egyesületi vezetőként, hogy a felelőtlenséget támogassam. Felelősséggel támogattam azt, hogy a szűkös keretünk ellenére adjuk az önrészt a TAO-programhoz, és mondtam azt, hogy 50% támogatásra merek igent mondani, de ez nagyon sok megvonással fog járni máshonnan. Elhangzott, hogy felelősséggel kell működtetni egy egyesületet. Nekem meg felelősséggel kell működtetnem az önkormányzatot és a települést. Amiről nem hallottam az az, hogy mi a javaslat? Hogyan lehetne megoldani másképpen egy civil szervezet támogatását? Mindenkit emlékeztetnék arra, hogy a kötelező feladatokon kívül csak a meglévő, saját bevételeink terhére vállalhatunk bármi egyebet. Ebben az évben ez már nagyon jól elszállt, 2024-ig az önkormányzat gépjármű adóját elvonták központilag. Márciusban még pozitívan gondolkodtunk, akkor még kátyúztattunk. Tudom, hogy beszélgetnek az emberek kocsmában, azzal is tisztában vagyok, hogy nem az hangzik el, ami elhangzott a testületi üléseken, hanem mindenki tesz hozzá vagy elvesz belőle. Azt is tudom, hogy igazából a Sport Kör működését, cinikusan fogalmazva, kettőtökön kívül lehet, hogy senki mást nem érdekel. Úgy gondolom, hogy minden képviselő felelősséggel viseltet a civil szervezetek működése iránt és hetek óta téma, hogy mit és hogyan lehetne megoldani. Igaza volt Helgának abban, hogy van egy óriási lehetőségek ami egyik másik civil szervezetnek sincs. Az is igaz, hogy az SZJA 1% felajánlásokból millióknak kellene összegyűlnie egy civil szervezetnek, ennyi érkezhethetne és összesen nem érkezik 1 millió forint se, ha minden civil szervezetet veszek. Ez minősíti a futballt szerető embereket is. Én is szeretem a focit, nézem az üres lelátós meccseket, csak a

német focit, és amint magyar meccset látok el is kapcsolok, mert ezt a pénzszerzést nem támogatom. A teljes magyar vidéki futball egy gyöttrődés valójában, ezalatt értem azt, hogy minden településen legyen futball egyesület, mindenki építsen műfüves pályát, tartson fent egy ilyen egyesületet és még kapjanak TAO-támogatást is. Én már elég öreg vagyok ahhoz hogy tudjam, sem templommal, sem focival nem lehet választást nyerni. Sokkal több és sokkal másabb dolgok szükségesek ehhez. Ha emlékeztek én azt mondtam korábban, hogy ennek az évnél nincs még vége, és durva megszorításokkal fogunk szembesülni. Halljuk, hogy már a járvány második hullámát emlegetik. Ennek az évnél a bőjtje jövőre lesz, amikor az étkezéssel, a Gondozási Központtal esetleg az óvodával kapcsolatos visszafizetési kötelezettségek fognak keletkezni. Vagy éppen még valamit vissza tudnak vonni a háziorvosi ellátás finanszírozásából, onnan már ötmilliót elvettek. Azt is tudom, hogy pity pénzről beszélünk, de ki kellene mondani ezt az összeget és hogy az önkormányzat költségvetésében melyik az a sor, ahonnan elvehetjük? Ha most azt mondjuk, hogy 2.400.000 Ft támogatás szükséges és 1.750.000 Ft az amit megkaphat az egyesület, akkor 650.000 Ft hiányzik. Tisztelem és becsülöm, hogy az egyesület valamennyi tagja azt mondta, hogy 30%-ot megpróbálnak ők előteremteni. Szeretem azt, ha vannak megoldási javaslatok. Kítől vegyünk el? Nem tudunk elvenni az óvodától, az idősek otthonától, az orvosi ellátástól sőt, ahhoz hozzá is kell tennünk, vannak kifizetetlen számláink, küzdünk a csatornakamatokkal, de kérdésem továbbra is, hogy honnan vegyünk el? Elhangzott, hogy a Sport Kör máskülönben bedől. Én remélem, hogy ez nem történik meg de akkor mondjátok meg, hogy kítől vegyünk el 650.000 Ft-ot és hogy ezzel működtethető-e? Lemond róla valamelyik civil szervezet vagy sikerül hozzá támogatást szerezni? Amikor legutóbb beszéltem Dodóval, elmondtam hogy meg kellene nyugodni és jussunk el addig, hogy a teljes támogatást részletekben hívja le az egyesület. Durván szeptemberig így eljutunk. Aztán lehet, hogy szeptemberben azt mondjuk hogy köszönjük szépen, ennyi volt. Az is lehet, hogy lesz valamilyen forrás, amiből mellé tudunk még tenni. Sajnálom azt is, hogy lenne más TAO-támogató, de igazából ha a gyerekek számától függ, hogy mennyi támogatás van és ha nincs elég gyerek, akkor hiába van több támogatás, akkor nincs így ennek értelme tovább. Azt is problémának tartom, hogy elvárás az, hogy az önkormányzatok támogassák a focit, de én szívesen támogatnék sok más sportot is, mert sajnos a foci inkább negatív szó már Magyarországon. Rajtunk számon fogják kérni a lakosok, hogy persze a kóbor kutyák befogására nincs több pénz, de ennek vagy annak az egyesületnek adtok támogatást. Az a kérdésem, hogy ha jól értem, még 650.000 Ft-ra lenne szükségetek ebben az évben a működéshez, és mi a javaslat? Ezt az összeget melyik költségvetési sorról kívánják a képviselők biztosítani? Nem beszélünk róla de tudjuk, hogy megy a zsebből fizetés a játékosoknak. Ma Magyarországon ha bármelyik cég zsebből fizet a dolgozónak, már ott vannak a nyakán a különböző feljelentők és hatóságok.

Hajnal József: Alapvetően itt felnőtt foci nincs, az utánpótlás a hangsúlyosabb és nekik is fenn kell tartani a pályát. Valóban a foci negatív megítélés alatt van, de az a vidéki foci, ahol minden amatőr szinten és szeretetből megy, az pozitív. Abban igazad van, hogy a professzionális futballról inkább ne is beszéljünk. Ennek az egyesületnek a 72 utánpótláskorú játékos adja. Mi elsősorban nekik biztosítjuk a lehetőséget. Számításaim szerint, ha 350.000 Ft-ot kapnánk pluszba, novemberig kitartanánk. Nem 650.000 Ft-ot, hanem 350.000 Ft-ot kérünk az idei évi 50%-os támogatáshoz.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, kérdőzöm a képviselőket, bizottsági tagokat, van-e valakinek javaslata?

Varró István polgármester: Ne most döntsünk még erről, mindenkinek van így egy hete

átnézni a költségvetést, akár az én, akár jegyző asszony e-mail címére várjuk a javaslatokat. Utána hétfőn átbeszéljük.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Rendben, tehát hétfőig akkor mindenkinek van ideje. Köszönöm hogy eljöttetek.

Hajnal József és Sinka István 18 óra 44 perckor elhagyják az ülést.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Mivel polgármester úr jelezte, hogy előbb el kell mennie az ülésről, ezért átadom neki a szót hogy elmondhassa, amit az egyebeken belül szeretett volna.

Varró István polgármester: Köszönöm. Úgy gondolom, hogy az elmúlt időszak képviselő-testületeit meglepetésként nem érthette az, hogy készülni kell minden évben arra az eshetőségre, hogy nagy mennyiségű csapadék esik a településen. Tíz évente körül-belül utolér bennünket egy-egy ilyen helyzet. Ha összességében nézem, és most nem arra az időszakra gondolok, amikor lehullott ez a rengeteg eső, hanem az utána lévő, négy bejelentés volt a györgyei tűzoltók felé. Ebből kettőhöz én nem vonultam volna ki, egynél én kértem tőlük a beavatkozást. A lakosok amint vizet látnak az árokban megijednek, de éppen ezért van a vízelvezető árok. Azt a felelőtlenségnek tartom, mikor valaki pince szívatasához hívja ki mind a györgyei, mind a nagykátai tűzoltókat. Tápiógyörgyén ha eső van, a pincékben víz van. Én magam is megbántam, hogy amikor építkeztem, nem fogadtam meg az öreg györgyeiek figyelmeztetését. Tegnap estére nekem is szép nagy medencém lett. Az átereszeink és árkaink az újtelepen jól működtek. Nem értem azokat az embereket, akik a facebookon beírogatják, hogy ők is csináltattak volna átereszt és fizettek is volna érte. Aki ezt írta, annak az utcáját javaslom, hogy a Google térképen az utcaképeit nézzétek meg. 2011-es felvételek, a Koltói Anna utcában is látszódik, milyen árkolásokat végeztünk és mennyi átereszt tettünk be. Akinek bitumenes volt a kocsibeállója már akkor is és nem engedte felválni, az a leghangosabb. Vannak olyan ingatlanok, ahol miután megvették őket az új tulajok, azt a mélyedést amit valaki valamikor csinált, betemessék a ház előtt, mert úgy könnyebb lesz parkolni. Most ők is meglepődtek. A helyzet normalizálódott, de a Csárda úton lelassult a csapadékvíz kifolyása. Az nagyon gyenge lejtésű, mert a vasúti átjáró alatti átereszt határozta meg, hogy meddig lejtethetünk. Oda sajnos a földekről is megy a víz. Holnap megnyitjuk a Kastély-tavat és a Tápióra leengedjük a felgyülemlt vizet. A Pszichiátriai Otthon üzemeltetőjével egyeztetési kötelezettségünk volt, valamint a tóban lévő halakra is tekintettel kell lennünk. Lesznek még problémák, külön meg szeretném köszönni azoknak a lakosoknak, akik tegnap azért hívtak fel, hogy a segítségüket felajánlják, vagy gereblyével áthúzták az átereszeket, árkokból kiszedni a faleveleket, illetve akik a szomszédoknak segítettek. De sajnos némely lakosnak az ostobaságát is sikerült magából kiírnia a közösségi médiában. Egy községben ahol állatokat is tartanak, ott ne várjuk el, hogy a vízzel együtt ne folyjon ki más is. Az állatait mindenki megmentené, ahogy tudja. A régi emésztők is megteltek vízzel, onnan is bugyogtak fel dolgok. Az önkormányzat munkatársai ma is átereszeket tisztítottak meg a felrakódott falevelektől, fűtől. Reggel megjegyeztem jegyző asszonynak, hogy vajon a legnagyobb facebook-harcosok mit tesznek azért, hogy a településen élni jobb legyen, a fenntartása biztosítva legyen? Két ingatlant írtam ki, az egyik az ablakából fotózta, hogy víz van az Ady Endre út – Béke út sarkán lévő betonárookban. A víz azóta elfolyt. Ott közel 2.000.000 Ft-nyi köztartozás van felénk. A másik aki a Dózsa György úton az ingatlana előtti tavat fotóztatta, neki 500.000 Ft tartozása van. Illene annak tudatában írkalni, hogy felelős vagyok annak a településnek a létezéséért ahol lakom, és az adómmal hozzájárulok a község fenntartásához, főleg ha elvárásaim vannak. Természetesen nem vagyok megelégedve mindennel, kritikus voltam ma a saját munkatársaimmal szemben is. Nagyon rosszul állunk a

Strand megnyitásával, de a Népegészségügyi Hivatal megjelent még ettől és előírta, hogy mi mindent kell még megoldanunk. Ha a biztonságos működtetést nem tudjuk addig megoldani, akkor azt jelezni fogom és a Strand nyitása akkor pár nappal késni fog.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm polgármester úrnak a tájékoztatást. Az önkormányzati traktorok értékesítésére rátérünk. Van-e valakinek hozzászólása?

1. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzati traktorok értékesítésére

Varró István polgármester: Szeretném megköszönni Józsa Péternek, hogy a traktorokat ellenőrizte, megnézte. Javaslat is van a két gép értékesítési árára.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: 1.500.000 Ft és 1.700.000 Ft irányár meghatározását javasoltad.

Józsa Péter: Igen, az 1.500.000 Ft az MTZ-re. a ZETORRA 1.700.000 Ft-ot javaslok.

Fehér Henrietta: Javasolnám, hogy ne csak a honlapon és a facebook oldalunkon hirdessük meg, hanem például az Agroinform-on is.

Józsa Péter: A gazdák általában azt nézik, és egy hirdetés feladása ott ingyenes.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, javaslat tehát, hogy a ZETOR 6245-ös típusú traktor irányára 1.700.000 Ft, az MTZ 82-es traktor irányára pedig 1.500.000 Ft értékben kerüljön meghatározásra. A pályázati kiírás pedig az Agroinform nevű oldalon is jelenjen meg. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

17/2020 (VI.15.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, ZETOR 6245 típusú és az MTZ 82-es típusú traktorok megvételére beérkezett ajánlatokat ne fogadja el, a traktorok megvételére új pályázatot írjon ki melyben meghatározza, hogy a ZETOR 6245 típusú traktor 1.700.000 Ft alatt nem, míg az MTZ 82 típusú traktor 1.500.000 Ft alatt nem értékesíthető.

2. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzati ingatlanok értékesítésére (Tabán utca 19., Kandel Henrik u. 11., Kölcsey Ferenc u. 10.)

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Kölcsey Ferenc utcai önkormányzati ingatlanra érkezett egy vételi ajánlat. Az ingatlant 1.500.000 Ft-ért vásárolná meg az, aki jelenleg is bérlő. 2015. februárban 500.000 Ft-ért vásároltuk, kezdetben havi 30.000 Ft-ért, ebben az évben pedig már 50.000 Ft-ért adtuk ki. Az árát már busásan visszahozta. Van-e valakinek javaslat?

Bálint Attila: Szerintem maradjon kiadva.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Ez egy elég kicsi ház. Kérdésem, hogy egyáltalán el szeretnék-e adni?

Varró István polgármester: Én az ajánlott összeget alacsonynak tartom, de véleményem szerint eladható.

Bálint Attila: Utoljára a Mursa-féle házat adtuk el, ha jól emlékszem 1.800.000 Ft-ért.

Fehér Henrietta: 1.500.000 Ft-ért semmit nem lehet ma venni.

Varró István 19 óra 01 perckor elhagyja az ülést.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Egyáltalán ki akarja eladni? Az kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, senki nem tette fel a kezét. Köszönöm, javaslat tehát, hogy a Kölcsey Ferenc utca 10. szám alatti házat ne adja el az önkormányzat. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

18/2020 (VI.15.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Kölcsey Ferenc utca 10. szám alatti, önkormányzati tulajdonú ingatlan megvásárlására benyújtott vételi ajánlatot ne fogadja el.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Szóba került a múltkori ülésen a kemencei telek. 1654 négyzetméter nagyságú és a Strázsa utcában van. Megnéztük a mostani telekárakat, 2.500.000 millió forinttól 4.000.000 Ft-ig lehet kapni ott telket. Kérdésem, hogy eladjuk-e ezt a telket?

Bálint Attila: Én nem adnám el, mindig érték marad.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Ennek a fenntartása mennyibe kerül nekünk?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Mióta én itt vagyok, nem kaptunk felszólítást a kemencei önkormányzattól.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Kérdés tehát, hogy eladjuk-e ezt a telket? Aki az eladás mellett van, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, senki nem tette fel a kezét, a javaslat tehát, hogy a 1654 hrsz-ú kemencei telek ne kerüljön értékesítésre. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

19/2020 (VI.15.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-

testület számára, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 1654 hrsz-ú, Kemence településen található telket ne értékesítse.

3. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú ingatlan haszonbérbe adására (043/1 hrsz, 4 ha 2102 m², 69,73 AK)

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A 043/1 hrsz-ú ingatlan bérbeadása nem valósult meg, mert Bódi Ferenc nem hozott be szerződést, ez pedig visszalépésként értékelhető.

Turóczy István Zoltánné jegyző: Ezt újra meg kell hirdetnünk, mert a többiek jóval kevesebbet ajánlottak érte, így ha a sorban következőnek adnánk, rosszabbul járunk.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Tehát ki kell újra írni a 043/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú föld haszonbérbe adására a pályázatot. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

20/2020 (VI.15.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 043/1 hrsz-ú külterületi ingatlan haszonbérletére újból írja ki a pályázatot.

4. napirendi pont: Előterjesztés önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázatról (Tornaterem felújítása)

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A tornaterem felújítására pályázati lehetőség lenne. Ez 20.000.000 Ft lehet maximum, régebbi költségvetések és tervek rendelkezésre állnak, csak fel kellene frissíteni őket. Ez az összeg a lapostető helyett rendes tető kialakítására és a homlokzati nyílászárók cseréjére lenne elegendő ez az összeg.

Tóthné Vágó Helga: 30 napnál ne régebbi képviselő-testületi határozatot mellé kell tenni. 85%-os intenzitású, a többi önerő, tehát ha a maximum összegre megyünk, akkor 3.5 millió forint lenne az önerő, de a pályázat előfinanszírozott. A költségvetés elkészítése folyamatban van.

Fehér Henrietta: A KLIK-nek ehhez van valami köze?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Igen, beleegyezésüket kell hozzá adniuk. A tető nagyon fontos lenne, mert most beázik. Aki egyetért azzal, hogy a tornaterem felújítására pályázatot nyújtunk be, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottság 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

21/2020 (VI.15.) számú Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata

A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázatokon belül a Kazinczy Ferenc Általános Iskola tornatermének felújítására a pályázat benyújtását hagyja jóvá.

5. napirendi pont: Egyebek

Molnárné Szabó Szilvia elnök: A Kistérségi Társulás megküldte, hogy tartozásunk van feléjük. Ezt nyilván most nem tudjuk befizetni. A másik a TRV Zrt. által megküldött dokumentum, arról értesítettek, hogy elfogadta a saját zárszámadását. Van-e valakinek még kérdése, hozzászólása?

Tóthné Vágó Helga: Országfásítási pályázati lehetőség nyílt volna meg ma 10 órakor, de összeomlott a rendszerük. Minimum 10, de maximum 30 facsemetét lehetett volna igényelni, tavaszi ültetéssel. Azt az információt kaptam Mészáros István kertésztől és polgármester úrtól, hogy a Damjanics János utcába és a Sport utcába lennének így fák ültetve, 10-10.

Fehér Henrietta: Mert a Sportkör jelezte, hogy ők tízet szeretnének elültetni a pályán.

Józsa Péter: Én minden fa elültetését támogatom, de ezeket a fákat öntözni kell majd.

Tóthné Vágó Helga: A Magyar Falu Programban a civil szervezetek támogatására is folyamatban van egy kiírás, előfinanszírozott és július 1-től lehet beadni a pályázatokat. Nagyon jó lehetőség. Javasolnám, hogy aki tud, éljen vele.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Hétfőre, még a testületi ülés előtt mindenki tekintse át a költségvetést, és tegyen rá javaslatot, hogy honnan adjuk nekik azt a plusz 350.000 Ft-ot.

Fehér Henrietta: Tartalékként megmaradt a civil szervezetek támogatásából 350.000 Ft, az valahová át lett már csoportosítva?

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Nem, az önkormányzat költségeinek fedezésére lett eltartalékolva.

Józsa Péter: De azt nem kaphatják meg?

Fehér Henrietta: Tehát akkor ez az összeg ott van.

Turóczi István Zoltánné jegyző: Ha ősszel valamilyen rendezvényt mégis meg tudnánk tartani a település 800 éves jubileumára, akkor ez az összeg áll rendelkezésre, mert arra semmi ne lett elkülönítve. Ezért kértem, hogy nézzétek át a költségvetést.

Fehér Henrietta: De a beruházásokra sem volt, és mindenféleképp átcsoportosításokat kell majd eszközölni, mert ha a tornaterem nyerne, akkor azt az önrészt is valahonnan biztosítani kell.

Molnárné Szabó Szilvia elnök: Köszönöm, amennyiben nincs több kérdés vagy hozzászólás, 19 óra 21 perckor az ülést bezárom, mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Molnárné Szabó Szilvia bizottsági elnökhelyettes az ülést 19 óra 21 perckor bezárta.


Molnárné Szabó Szilvia
elnök




Tóthné Vágó Helga
hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

a képviselő-testület Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának
2020. június 15., 17 órakor
tartandó, soron következő ülésére

| | | |
|-----------------------------|---------------------------------------|--|
| Molnárné Szabó Szilvia | elnök |  |
| Józsa Péter | bizottsági tag |  |
| Fehér Henrietta | bizottsági tag |  |
| Tóthné Vágó Helga | külsős tag |  |
| Bálint Attila | külsős tag |  |
| <u>Meghívottak:</u> | | |
| Varró István | polgármester |  |
| Turóczi István Zoltánné | jegyző |  |
| Kissné Varró Erika | képviselő |  |
| Lesták Péterné Vajon Ildikó | képviselő |  |
| Szabó Tünde | alpolgármester |  |
| Hajnal József | Tápiógyörgye KSK egyesületi vezető |  |